

MUNICIPIUL ALBA	
REGISTRATURA	
No. Inreg.	18.813
Data	03.11.2015
Anexa	

Proces verbal,

Incheiat astăzi 03.11.2015, la sediul Primăriei municipiului Alba, cu ocazia analizării Raportului privind Impactul asupra Mediului realizat pentru proiectul „Autostradă Sebeș - Turda”. ANPM a avut competența de reglementare a proiectului. Se prezintă procedura parcursă până în acest moment pentru avizarea proiectului.

Pentru proiectul menționat s-a obținut Acordul de mediu ANPM - RO 01/30.06.2009, primit la data de 31.10.2013. Pentru acest proiect s-au mai emis Anexele din data de 11.03.2015 și 16.07.2015.

Toate documentațiile și actele de reglementare emise se sunt la dispoziția publicului pe site ANPM București.

ANPM București prezintă cauzele și au concluzii la solicitarea de revizuire a acordului de mediu și menționează că traseul autostrăzii rămâne în schimb.

Evaluatoarea de mediu - menționează că în urma realizării proiectului Tehnic s-au modificat pozițiile și lungimile lucrărilor de artă aferente proiectului (poduri, podete, pasaje). Lungimea autostrăzii pe raza județului Alba este de 62,1 km. Sunt schimbări și la no. de podete.

Traseul autostrăzii nu trece prin arii naturale protejate, este în zona limitată a sitului Natura 2000

RASCI 0147 Pădurea de Stejar Pușu Lirăslău.
Instanța minimă la care este amplasată autostrada
față de site Natura 2000 este de 750 m.

Concluziile Raportului a Studiului de Evaluare
a Impactului, proiectul nu afectează integritatea ariei
naturale protejate de interes comunitar din vecinătate, și
impactul asupra mediului, față de cel analizat în
anul 2013, nu este mai accentuat.

Concluziile Raportului Studiului de Impact este că
investiția nu va avea un impact major asupra mediului.

Primăria Mun. Arud. Consideră că autostrada este
o investiție necesară, va fi benefică pentru comunitate
locală și va preluna traficul greu ce trece prin

Centrul Municipiului Arud și la sediul
Județului Alba - Consiliul Județean - este de acord cu realizarea investiției
la Primăria Municipiului Arud și la sediul
Agenției pentru Protecția Mediului Alba care s-a
înregistrat sesizări și nu s-a înregistrat public
interesat privind realizarea investiției.

Față de cele prezentate se declară soluția
de dezbatere publică închisă.